

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

63**MECO**

PERSONAL

Habiéndose advertido error material en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 46, de fecha 24 de febrero de 2011 (página 236), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

“Plaza de arquitecto superior:

- Doña María Teresa Maillo del Valle, 25159503-X.
- Valoración concurso de méritos: 95 puntos.

Plaza de ingeniero técnico industrial:

- Doña Ana Silvia Gazol Puértolas, 52988892-C.
- Valoración concurso de méritos: 116,4 puntos”.

Debe decir:

“Plaza de arquitecto superior:

- Doña María Teresa Maillo del Valle, 52988892-C.
- Valoración concurso de méritos: 95 puntos.

Plaza de ingeniero técnico industrial:

- Doña Ana Silvia Gazol Puértolas, 25159503-X.
- Valoración concurso de méritos: 116,4 puntos”.

Lo que se publica a los efectos legales oportunos y para general conocimiento.

Meco, a 28 de febrero de 2011.—El alcalde-presidente, Pedro Luis Sanz Carlavilla.

(03/7.388/11)